
Завршне активности општина у
процесу  окончања
имплементације  имовинских
закона
Сваког мјесеца све је више и више општина у БиХ које су
окончале процес имплементације имовинских закона. Тренутно их
има 32. У циљу осигурања транспарентности и стандардизованог
приступа,  агенције  које  се  баве  Планом  имплементације
имовинских закона (ПЛИП), а то су ОХР, ОЕБС, УНХЦР и ЦРПЦ,
усвојили  су  смјернице  за  провјеру  да  ли  су  се  општине
придржавале  обавеза  које  налаже  закон.

Ове  смјернице  садрже  конкретне  мјере  које  стамбени  органи
власти тхре ба да предузму у својим општинама прије објаве
окончања ПЛИП-а. Од општина се очекује да поднесу извјештај о
свим ријешеним захтјевима, ставе на располагање сваки додатни
алтернативни смјештај сусједним општинама, редовно прегледају
спискове корисника алтернативног смјештаја, као и да стално
пружају административну помоћ у рјешавању сваког имовинског
захтјева појединачно, који убудуће буде достављен у њихове
канцеларије.

Међународне  агенције  на  терену  ће  заједно  са  стамбеним
органима власти процијенити да ли су сви захтјеви за окончањем
процеса  Плана  имплементације  имовинских  закона,  у  знатној
мјери, испоштовани. Након тога, Државна комисија за избјеглице
и расељена лица као и медији, биће обавијештени о окончању
процеса  у  тим  општинама.  То  ће  осигурати  транспарентност
процеса као и једнаку примјену у читавој БиХ.
Окончање имплементације имовинских закона је само један корак
ка реализацији Анекса 7. Општине ће и даље имати обавезу да на
све могуће начине подржавају повратак избјеглица и расељених
лица.
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Oпштине које су окончале процес имплементације имовинских се
сада  у  потпуности  могу  посветити  економском  и  друштвеном
развоју, као и успостављању нормалних услова за живот.

Погледајте  ПЛИП-ове  смјернице  опћинама  за  утврђивање
суштинског завршетка имплементације имовинских закона .
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